

## 商水县政府与上海股权托管交易中心 签订战略合作协议

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 高玉贵)9月5日,商水县政府与上海股权托管交易中心、上海百瀛投资集团签署战略合作协议,标志着商水县工业企业向资本市场直接融资迈出了坚实的第一步。市政协副主席、市工商联主席刘振亚,商水县领导孙敬林、马卫东、杜希敏、智天明、王迎喜与上海股权托管交易中心总监陈妍、上海百瀛投资集团董事长于献忠等出席签约仪式。

商水县政府与上海股权托管交易中心战略合作协议签约仪式是贯彻落实国务院“以上海股权托管交易中心建设为载体

积极探索非上市公司股权托管和非公开转让市场建设”要求的具体体现,也是商水县政府与上海股权托管交易中心依托自身优势、结成战略合作伙伴关系、探索合作共赢的重要举措。此次合作,对于加强三方相互交流、发挥各自优势、促进商水中小企业快速发展具有重要意义。

刘振亚、孙敬林、陈妍、于献忠分别在签约仪式上致辞。刘振亚说,希望商水县以此签约为契机,进一步优化环境,吸引更多的金融机构、资金、人才、技术等聚集商水,为商水乃至全市经济建设多添亮点、多作贡献。

## 县领导看望慰问离退休干部

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 王新建 杨萌萌)9月2日,中秋节来临之际,县领导孙敬林、马卫东等一行看望慰问离退休老干部,为他们送去节日的问候。

当日,县委书记孙敬林,县委副书记、县长马卫东,县委副书记、政法委书记李德来,县人大主任杨继鲁等一行冒着小雨,先后来到老干部邱有功、张金贤、王国学、王培产、李克祥、唐继然、洪心章、冀廷栋、安俊民、雷清先等人的家中。每到一户,孙敬林都与老干部促膝谈

心,询问他们的身体和生活状况,并将慰问品送到他们手中,向老干部们送去节日的问候。

孙敬林说,老干部是商水改革发展的参与者、见证者、引领者,他们的务实作风和拼搏精神是商水的宝贵财富,没有广大老干部的长期奋斗,就没有今天全县各项事业蓬勃发展的大好局面。他希望,老干部们今后能一如既往地支持县委、县政府的工作,为商水经济社会发展建言献策。

## 商水召开革命老区发展工作会议

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 马战威)9月4日,商水县革命老区发展工作会议召开。县委副书记、政法委书记李德来,副县长陈新民,县政协副主席朱学习,县老促会会长雷清先等出席会议。

李德来指出,加快老区发展是饮水思源、回报老区群众的应有之义,要充分认识加快老区发展的重要性,切实增强加快老区发展的责任感和使命感,全力以赴抓好老区发展的各项工作。一要坚

持民生优先,着力解决老区群众面临的突出问题。二要坚持“四化”同步,持续提升老区发展的竞争优势。三要坚持着眼长远,不断夯实老区发展的基础保障。四要坚持改革创新,进一步释放老区发展的内在活力。

会议传达了省、市革命老区发展工作会议精神。大武乡、邓城镇、巴村镇上城行政村负责人分别作了发言,介绍了推动革命老区经济社会发展的先进做法。

## 县农业局

### 开展农资市场专项整治

本报讯 (记者 岳建辉)为确保“三秋”期间农资市场产品质量安全,让农民用上放心农资,近日,商水县农业局开展为期两个月的农资市场专项整治,对全县的农资产品销售点进行专项检查,严厉打击销售假冒伪劣农资行为,维护农民合法权益。

据了解,此次专项整治行动根据“三秋”生产实际,重点检查种子是否存在未审先推、跨区域推广等行为,农药是否存在假冒证明、登记证过期等情况,化肥是

否存在包装不规范、含量不够等问题。对在检查中发现的不合格产品,发现一批、扣压一批;对非法经营户,发现一家、查处一家,确保农民用上放心农资。

同时,该局根据以往经验提醒广大农民朋友,购买农资时一定要看清标识和标注,并索取发票,一旦买到假冒伪劣农资,可以凭发票进行索赔;在使用农药、化肥等农资时,要留下样本、包装物或商标标签,并妥善保管,一旦出现问题,可以及时进行维权。

## 张明乡

### “三送三助力”践行群众路线

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 钟源)在党的群众路线教育实践活动中,商水县张明乡努力帮助群众解决实际困难和问题,在破解乡镇发展难题上,着力提高生活水平中践行群众路线。

送服务,助力小微企业,强化致富本领。该乡以增强乡镇企业致富带富本领为突破口,了解乡镇企业的困难,为小微企业提供多方面的帮助,为小微企业成长打造“肥沃土壤”,助力乡镇小微企业腾飞。

送知识,助力农民群众,丰富百姓生活。该乡整合乡政府和民间力量,为群众打造“文化大餐”,组织开展“图书进农家”活动。该乡全面开放乡政府图书室,

鼓励农民群众前来借阅。同时,该乡协调多个商家举办晚会,为群众送去歌舞、杂技等百姓喜闻乐见的节目。截至目前,该乡举办晚会5场,农民借阅图书200多本。

送法律,助力普法工作,增强法治意识。结合“下基层、解民忧、帮发展、促和谐”和“转作风、下乡村”等活动,该乡组织法院、公安等相关单位工作人员深入各村各户,宣传法律援助条例,现场接受法律咨询,受理法律援助申请,让广大群众切实感受到法律援助带来的便利。截至目前,该乡开展法制宣传活动10余次,发放普法宣传明白纸200余张,现场接受法律咨询100余人次。



9月9日,商水县魏集镇党委和政府召开教师节表彰大会,向尊师重教的党支部、工商联等先进单位和优秀教师颁发了牌匾和荣誉证书。图为颁奖现场。

记者 岳建辉 通讯员 苏建广 摄

## 商水召开庆祝第三十个教师节暨高招总结表彰大会

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 李晚月 张燕文)9月5日,商水县庆祝第三十个教师节暨高招总结表彰大会隆重召开。县委书记孙敬林,县委副书记、县长马卫东及四大班子有关领导出席会议。各乡镇(场、办、产业集聚区)党委书记、县直各单位负责人、全县教育工作者参加了会议。

孙敬林指出,全县教育工作者要珍惜已经取得的荣誉,科学把握发展大局,顺应周口经济发展战略部署,提高

对办好教育重要性的认知。要坚持教育优先,在统筹全县发展大局中深入实施“科教兴县”战略,继续把教育摆在优先发展的战略地位,做到教育发展优先安排、教育投入优先保障、教育需要优先满足、教育问题优先解决。在推进教育均衡发展中提升教育质量,均衡配置教育资源,促进教育服务均等,让名校帮带弱校,共享优质教育资源。要深化教学改革,创新方式方法,突出办学特色,扎实推进各级各类学校均衡协调发展。

要深入开展素质教育,着力培养学生勇于探索的创新精神和善于解决问题的实践能力。在践行核心价值观中弘扬师德师风,加强教师队伍管理,抓好师德师风教育,提升广大教师综合素质,确保广大教师自觉践行社会主义核心价值观,保持积极的人生态度,良好的道德品质、健康的生活情趣、严谨的教风学风,做学生健康成长的引路人,履行好教书育人的岗位责任,为全县教育事业发展作出新的更大贡献。

马卫东主持会议,并就如何贯彻落实此次会议精神要求,全县各乡镇、各部门要以此次会议为契机,深入开展转变作风、学习先进、争当先进活动。会上,县人大主任杨继鲁宣读了《商水县人民政府关于表彰教育系统先进集体和先进个人的决定》以及《商水县人民政府关于表彰2014年度高招工作先进单位和先进个人的决定》;县委副书记、宣传部长韩林宣读了《2015年高招奖励方案》;副县长刘和辉作了主题报告。



在党的群众路线教育实践活动中,商水县抽调500名机关干部进驻全县100个发展相对滞后的行政村,全方位为群众提供帮助,实现一村一干一警。图为商水县检察院驻村工作队工作人员与邓城镇小陈村村干部商讨该村下一步发展规划。

记者 岳建辉 通讯员 魏红 刘飞 摄

### 阳城时评

## 作风建设贵在持之以恒

□ 岳建辉 马战威

党的群众路线教育实践活动开展以来,全县党员干部在改进工作作风上狠下功夫,作风建设取得了很大成效。文山会海、形式主义少了,深入基层、联系群众多了;上班迟到早退、乡镇干部“走读”现象少了,勤学勤思、为民办事多了;不少党员干部下基层,听民声,解难题、办实事,服务群众,解决了一大批人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,深受群众好评和称赞。

然而,随着时间的推移,我们也应警惕转作风变成“一阵风”,刮一刮就过去了。当前,教育实践活动正处在关键阶段,作风问题关系到整个教育实践活动的成败。因此,作风建设决不能存在着“闯关”、“过关”的侥幸心理。

“冰冻三尺,非一日之寒。”良好作风的形成绝非一朝一夕,作风建设贵在持之以恒。党员干部要放下身段、扎根基层,真正做到从群众中来、到群众中去,将作风建设深入细化、入脑入

心,内化为自身的一种意识自觉和行动自觉。同时,要建立健全长效机制体制,坚持将改作风常态化,经常抓、抓经常,反复抓、抓反复,坚决杜绝“三天打鱼两天晒网”。

作风正则人心齐、事业兴。我们应该以焦裕禄精神、井冈山精神为标杆,持之以恒推进作风建设,做到踏雪有印、抓铁有痕,在全县范围内营造为民、务实、清廉的良好氛围,确保教育实践活动取得实实在在的成效。

## 县司法局

### 探索法制宣传新途径 培育“法律明白人”

本报讯 (记者 岳建辉)“法律明白人”培育工程启动以来,商水县司法局通过强化普法阵地建设,探索法制宣传新途径,逐步让法律知识深入人心,实现法制宣传“接地气”。

商水县练集镇朱集村卫生室是县司法局设立的一个“法律明白人”活动室。在这里,该村“法律明白人”可以阅读法律书籍,查看典型案例,相互交流、讨论,以此学习法律知识。前一段时间,商水县司法局工作人员又在该村“法律明白人”活动室安装了普法大喇叭和法制宣传电视,大家可以通过听法律专家讲课、看普法剧更加直观地了解法律知识。朱集村一个“法律明白人”告诉记者:“这个活动室本来就是卫生室,有了法制宣传电视,我们可以边输液边看普法剧,真是一举两得。”距离朱集村不远的毛营村村民孙学政这两天感冒了,到朱集村卫生室看病。在两三个小时的时间里,他一边输液一边看电视里播放的法制宣传动画片《小强进城务工记》,不仅不再感到无聊了,而且了解到一些非常实用的法律知识。

据了解,商水县司法局在学法阵地建设上,选择了人员出入较多的村卫生室、超市、车站等公共服务场所,建立了100多个“法律明白人”活动室。该局在活动室摆放《常用法律知识问答》、《家用案例100题》等法律书籍,设置普法宣传栏,配备法制宣传电视和普法大喇叭,让到卫生室看病的人和到超市买东西的人通过耳濡目染,在潜移默化中了解法律知识。

## 周口日报驻商水记者站 欢迎提供新闻线索

电话:13592220196

邮箱:zkrbyjh@163.com

## 孙敬林调研全县教育工作